
         GYMNÁZIUM ČESKÝ BROD 

           VÁŽENÍ ZÁJEMCI O STUDIUM  

     NA 

     GYMNÁZIU ČESKÝ BROD 

               ve školním roce 2012 /2013. 

               Gymnázium v Českém Brodě je škola  se všeobecným zaměřením se 
zvýšeným důrazem na cizí jazyky a informatiku. Bylo založeno jako městské 
reálné gymnázium v roce 1919.  V současnosti je to škola zřízená 
Středočeským krajem, která poskytuje úplné středoškolské vzdělání ve 
čtyřletém a osmiletém typu studia ukončené maturitní zkouškou ( státní a 
profilová část ). Našim hlavním cílem je připravit studenty na další studium na 
vysokých školách všech typů.   Ve všech ročnících bude vzdělávání probíhat 
podle školního vzdělávacího programu .    
 
    Ve školním roce 2011/2012 studuje na gymnáziu celkem 298 studentů ve 
12 třídách.Ve školním roce 2012 / 2013 otevřeme  jednu třídu pro 30 žáků 
čtyřletého typu studia a jednu třídu pro 30 žáků osmiletého typu studia. 
Všichni studenti studují anglický jazyk, druhý cizí jazyk si volí podle 
možností školy mezi německým a francouzským jazykem.  
 

Přijímacího řízení do čtyřletého typu studia se zúčastňují žáci , kteří 

končí 9.třídu základní školy. Při přijímacím řízení v dubnu 2012  budou žáci do 
tohoto typu studia přijímáni bez přijímacích zkoušek podle dále 
uvedených kritérií: 

1, Budou automaticky  přijati studenti, kteří měli na všech vysvědčeních v 8. a 9. 
třídě vyznamenání. 
2, Ostatní studenti   budou v rámci příslušného  kola přijímacího řízení  seřazeni 
podle studijních výsledků na základní škole  podle výpočtového vzorce:  

         BODY=100*pr8+100*pr9+8*cjl8+8*cjl9+8*mat8+8*mat9 
Všechny  prvky vzorce mají návodné označení - např. pr8- průměr v 8.třídě, mat8 
- matematika v 8.třídě, cjl8 - český jazyk v 8.třídě.   ………….atd. 
Pořadí žáků při přijímacích zkouškách je určeno uspořádáním prvků  v databázi podle 
kritéria body, a to tak, že nejlepší žáci  vycházejí s minimem získaných bodů. 
Gymnázium si vyhrazuje právo rozhodnout o maximálním  počtu bodů potřebných pro 
přijetí. 
1.kolo přijímacího řízení proběhne  v pondělí 23. dubna  a v úterý 24. dubna   2012, 
termín  eventuelního dalšího  kola bude oznámen dodatečně po odvolacím řízení. 

Přijímacího řízení do osmiletého typu studia se zúčastňují žáci , 
kteří končí 5.třídu základní školy.                          

    Jednokolové přijímací řízení proběhne pravděpodobně  ve dvou termínech v pondělí 
23.dubna a v úterý 24.dubna 2012 . Písemné přijímací zkoušky z českého jazyka, 
matematiky a obecných studijních předpokladů  absolvují všichni přihlášení. Pro 
všechny předměty budou použita zadání, která připravuje společnost Scio.   
Vyhodnocení jednotlivých testů provede agentura Scio. Při přijímacím řízení je 
samozřejmě zohledněn nejen výsledek přijímacích testů, ale i prospěch uchazečů o 
studium na konci 4. ročníku a v 1. pololetí 5. třídy ZŠ  v profilových předmětech 
(matematika  a český jazyk).  

Přihlášky žáků ZŠ ke studiu se podávají řediteli gymnázia do 15. března 2012 
(na přihlášce uveďte kódové číslo 79-41-K/41 pro čtyřleté studium nebo 79-41-K/81 
pro osmileté studium). 

         Na gymnáziu studuje každý student dva cizí jazyky ( prvním cizím jazykem je 
pro všechny studenty angličtina,  druhým potom podle možností školy němčina nebo  
francouzština,  latinu a ruštinu mohou žáci  u nás studovat jako nepovinné  
předměty). Plánované jazykové kombinace ve školním roce 2012/2013  pro 2. cizí 
jazyk: sekunda osmiletého typu studia  NEJ, FRJ , 1.ročník čtyřletého typu studia  
NEJ. Studium cizích jazyků bývá pravidelně  doplněno praktickým upevněním při 
skupinových i individuálních výměnných zájezdech do Německa  (Lichtenfels, 
Bochum) a do Francie (Pontarlier) .  

        V posledních dvou ročnících se studenti profilují podle svých zájmů výběrem 
volitelných předmětů.  Ve svém vybavení má škola tělocvičnu na gymnastiku, 
posilovnu, počítačovou učebnu s mikrovlnným připojením na internet, odborné 
učebny pro výuku fyziky, chemie, biologie, dějepisu, estetiky, hudební výchovy, dále 
knihovnu, chemickou a fyzikální  laboratoř, keramickou dílnu. 

    Během studia organizuje naše gymnázium kromě individuálních studijních i 
skupinových výměnných zájezdů do ciziny i poznávací zájezdy do zahraničí.  

       Studenti  mohou navštěvovat divadelní představení v Praze v rámci  Klubu 
mladých diváků. Pravidelně pořádáme i výstavy výtvarných prací žáků a absolventů 
školy  ve vlastní galerii Na schodech. Oblíbenou akcí mezi studenty jsou pravidelné 
Úterky s promítáním filmů a besedami nad aktuálními tématy. Gymnázium dále 
organizuje adaptační kurzy pro studenty nově přijaté ke studiu, sportovní vodácké 
turistické kurzy, lyžařské kurzy.  Dalšími aktivitami jsou vodácké zájezdy o 
prázdninách i během školního roku ( i zahraniční ),  volné i organizované využívání 
počítačové učebny  i v době mimo výuku, kurzy řízení motorových vozidel, školní 
výlety. Nabízíme i širokou škálu tělovýchovných aktivit v rámci sportovních her 
zaměřených na kolektivní sporty ( florbal, volejbal ). 

      Soutěže, olympiády, sportovní kurzy, nepovinné předměty a volnočasové 
aktivity studentů a učitelů jsou finančně podporovány občanským sdružením rodičů 
Společnost přátel gymnázia. Finanční prostředky získává SPG výběrem příspěvků ( 
700 Kč ročně za  žáka ) a sponzorskými dary. Spolupráce s rodiči je na velmi dobré 
úrovni. Gymnázium má zřízenou Radu školy. 
 
    Naším cílem je poskytovat studentům dobré základy znalostí jako podmínku pro 
úspěšné studium na vysokých školách a zároveň respektovat jejich osobnost a 
individuální zájmy. Úspěšnost studentů při přijímacím řízení na vysoké školy se 
dlouhodobě pohybuje kolem 90 %.  
           Informace o škole i o přijímacích zkouškách na gymnázium v minulých letech  Vám 
rádi poskytneme u příležitosti Dne otevřených dveří, kdy můžete zároveň  absolvovat i 
prohlídku školy.                                                             
Termíny: čtvrtek 10. listopadu 2011,  čtvrtek 19. ledna 2012 vždy v 16.30 hodin 

Termíny adaptačních kurzů : osmileté studium 29. -31. 8. 2012, čtyřleté studium 
31.8. – 2.9.2012. Cena kurzu je 1500 Kč, náplní kurzu je  seznámení žáků mezi sebou 
ve třídě a také seznámení  s třídním učitelem. Kurzy jsou pořádány v atraktivních 
turistických lokalitách. 

Volitelné předměty: tercie - zdravý životní styl  ,  předposlední a poslední ročníky - 
konverzace v cizích jazycích (ANJ, NEJ, FRJ ); semináře z matematiky,  dějepisu, 
zeměpisu, biologie, chemie, českého jazyka a literatury, společenských věd, 
psychologie,  estetiky, programování . 

Nepovinné předměty: fyzikální praktikum, francouzský jazyk, německý jazyk, ruština, 
latina, programování, chemické praktikum,  gymnastika, volejbal, florbal, seminář 
mediální tvorby, netradiční výtvarné techniky, seminář  z chemie 

    Stravování studentů je zajištěno v blízké jídelně ZŠ. 

 Gymnázium nemá bezbariérový přístup do budovy. 

Další informace o škole naleznete na : www.gcbrod.cz 


